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Referat fra ES bestyrelsesmøde 08.10.2024 

Til stede:  Morten Kristensen, Morten Agerbæk, René Kvistgaard, Tonni Tølbøll Lund Aage-

sen, Jette Juhl Christensen, Peter Sandgaard, Erik Nielsen, Karsten Bank Peter-

sen 

Fraværende: - 

Gæst:   Jørgen Lokdam, Egå Marina 

Referent:  Karsten 

 

1. Besøg af Jørgen Lokdam, formand for Egå Marina 

Jørgen orienterede om EM's planer. 

 

Vi diskuterede, hvordan vi kunne forbedre det allerede gode samarbejde mellem Marinaen og Sejl-

klubben. 

 

2. Godkendelse af referat fra sidste møde 

Referatet fra 12.09.2024 blev godkendt. 

 

3. Ny RIB 

På sidste møde besluttede vi at købe en ny RIB til erstatning for Humber'en. 

 

Ole Lundskov har undersøgt, hvilken type RIB vi skal købe. På et møde mellem Ole L, Morten A og 

Karsten blev det besluttet at vælge en Tornado 5,4 m med 50 hk Suzuki påhængsmotor og løs tank. 

Denne båd er en opgraderet udgave af de Tornado RIB's, vi allerede har. 

 

Det blev besluttet, at det er denne Tornado RIB, vi skal købe. Morten A sørger for, at den bliver bestilt. 

 

Morten A vil undersøge, om det vil være hensigtsmæssigt sammen med Tornado leverandøren at lave 

en præventiv plan for vedligeholdelse af vores Tornado RIB's. 

 

4. Klubmodul status 

Tilmeldingerne til Sejlerskolens teorikursus kører nu på Klubmodul. 

 

Optimisterne er ved at klargøre brugen af Klubmodul. 

 

Bl.a. Torben Søndergaard har været ved at se på, hvordan medlemskontingenter generelt kan håndte-

res i Klubmodul. Der er endnu ikke fundet en god løsning på at modellere vores kontingentstruktur i 

Klubmodul. Derfor skal vi først have medlemskontingenter generelt i Klubmodul for 2025-26. Forhå-

bentligt kan nye medlemmer i 2025 starte med at betale kontingent i Klubmodul. 

 

5. Generalforsamling 15.11.2024 

5.1 Generelt 

Modtagne forslag: 

• Forslag fra Bestyrelsen om medlemskab af Sailing Aarhus 

 

Under eventuelt vil vi kort præsentere de nye regler for klubhuset og værkstedet. 

 

Karsten opdaterer køreplanen frem til generalforsamlingen på RushFiles. 
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5.2 Nye medlemmer i bestyrelsen og i udvalgene 

P.t. mangler vi kandidater til følgende poster i den nye bestyrelse: 

• Klubhus 

• Sailing Aarhus 

 

Karsten skriver indlæg til hjemmesiden og Facebook, hvor vi efterlyser nye kræfter til de ledige pladser 

i bestyrelsen og til udvalgene. Det er specielt vigtigt at få en formand og medlemmer til Klubhusudval-

get. 

 

5.3 Regnskab og budget 

Vi holder møde om regnskab og budget 17.10.2024 kl. 18-21. Morten K udsender materiale i forvejen, 

helst i god tid. 

 

6. Sejlerskolen 

2 besætninger har meldt sig til at vedligeholde Larsen- og Bianca-bådene indvendigt. Hanse-båden er 

i fornuftig stand. 

 

René vil finde og købe "nye" brugte sejl til Larsen-båden. 

 

7. Kapsejlads 

Motoren i Marinaens havnebåd/dommerbåd kan desværre ikke køre. Marinaen arbejder på en løs-

ning. Ole Lundskov og Teknikgruppen hjælper til, hvis det er muligt. 

 

8. Klubhuse 

Erik orienterede om fjernvarmeprojektet i jolleklubhuset. 

 

9. Næste møder 

Torsdag 17.10.2024 kl. 18-21: Møde om regnskab og budget 

 

Onsdag 30.10.2024 kl. 19-21: Hovedemnet er den kommende generalforsamling 


